
Vážení občané, ráda bych vám popřála do 
roku 2012 vše nejlepší, hodně zdraví a abyste se 
v  tomto roce potkávali jenom s  dobrými lidmi 
a dobrými zprávami. Když mne redakční rada 
Lískáčku požádala o zhodnocení roku 2011, byla 
jsem ještě pod vlivem svátků a toho, že jsem se 
těsně před Štědrým dnem stala poprvé babič-
kou. Nejraději bych se s tímto nesnadným úko-
lem vypořádala jednou větou: „Po dobu mé služ-
by se nic zvláštního nestalo.“ Tak snadno jsem 
z toho ale nevyklouzla.

Pak jsem dlouho přemýšlela, jak vybrat z mno-
ha událostí loňského roku ty nejvýznamnější pro 
Nový Lískovec a jak je zhodnotit, aby to nebyl jen 
suchý výčet projektů nebo opakování informací, 
které pravidelní čtenáři Lískáčku dávno znají.

Nakonec jsem vybrala tři příběhy, které byly 
v roce 2011 něčím mimořádné.
Příběh první: Jak šly v  září 2011 děti do 
nové školky

V  mnoha brněnských městských částech, 
hlavně tam, kde se staví nové byty, se již několik 
let potýkají s  nedostatkem míst v  mateřských 
školách. V Novém Lískovci to až do loňska vypada-
lo docela dobře, i přes větší počet narozených dětí. 
Některé maminky, které byly s dalším dítětem na 
rodičovské dovolené, sice nezískaly místo pro své 
dítě hned ve věku tří let, určitě se dostaly do škol-
ky děti všech maminek, které potřebovaly jít do 
práce. Pokud žena po skončení rodičovské dovole-

né nemůže do práce nastoupit, může to znamenat 
i ztrátu zaměstnání. Placené hlídání si také nemů-
že dovolit každý.

Naše městská část tedy situaci průběžně sle-
dovala a možností navýšit kapacitu našich mateř-
ských škol jsme se zabývali. Navýšení počtu dětí ve 
třídách z  25 na 28 jsme považovali za nevhodné 
řešení, navíc by to ani nebylo možné všude. Zva-
žovali jsme, ve kterých prostorách by se mohly 
zřídit další třídy. Nečekali jsme ale, že tento pro-
blém vyvstane tak rychle, prakticky z roku na rok.

Koncem roku 2010 však vydal ombudsman sta-
novisko, že upřednostňování dětí zaměstnaných 
matek při přijímacím řízení je diskriminační a že 
jediným kritériem pro přijetí může kromě bydli-
ště být pouze věk dítěte. Toto stanovisko odůvod-
nil tím, že mateřská škola není určena ke hlídá-
ní dětí, ale je to vzdělávací zařízení, takže přístup 
musí být rovný pro všechny děti bez ohledu na to, 
jestli rodiče chodí do práce nebo ne. Protože přijí-
mací řízení do mateřské školy je v kompetenci její-
ho ředitele a přitom se jedná o výkon státní sprá-
vy, musely všechny školky v Brně toto stanovisko 
ombudsmana respektovat. Praktickým důsledkem 
bylo zhoršení již tak složité situace a v celém Brně 
se nedostaly do školek stovky dětí, jejichž mamin-
ky měly po skončení tříleté rodičovské dovolené 
nastoupit do práce. U  nás v  Lískovci se konkrét-
ně jednalo o  33 nepřijatých dětí, v  jiných měst-
ských částech však byla situace ještě mnohem hor-
ší. Takže jsme začátkem loňského roku řešili, co 
s  tím, a  na ředitele školek i  na radnici se obra-
celi zoufalí rodiče nepřijatých dětí. A za to, že se 
u nás v Novém Lískovci podařilo problém vyřešit 
hned v prvním roce, patří dík především ředitelce 
Mateřské školy Vážka na Rybnické Yvonně Šebes-
tové a panu řediteli Základní školy Svážná Petru 
Punčochářovi. Oba ředitelé se sešli a navrhli rozší-
ření kapacity Mateřské školy Vážka vybudováním 
dvou tříd právě na Svážné. Naštěstí se zde od září 
měly uvolnit prostory dosud využívané základ-

ní školou z  Ostopovic. Jak to všechno probíhalo 
jste si mohli v Lískáčku také přečíst, takže všech-
ny peripetie, které nás potkaly, a  překážky, které 
jsme museli překonat, nebudu podrobně líčit. Do 
vyhodnocení roku 2011 jsem tento příběh zařadi-
la hlavně proto, že se podle mého názoru jednalo 
o světový rekord v rychlosti a ekonomické efektiv-
nosti při zvýšení počtu dětí v mateřských školách. 
A kromě našich občanů jsme pomohli i několika 
rodičům z  okolních městských částí, kde se jim 
situaci tak rychle zvládnout nepodařilo.

Příběh druhý: Obnova lesoparku nad
ulicí Raisovou

Loni v  létě mne zastavil oslovil známý, kte-
rý bydlí na Svážné, se slovy: „Ty, prosím Tě, kde 
je ten park s tou rozhlednou. Pořád o tom někde 
čtu a když jsme byli s manželkou na procházce na 
Kameňáku, hledali jsme to marně.“ Protože jsem 
skoro 15 let bydlela na Kamínkách a do lesů smě-
rem k Myslivně jsem chodívala nejen s kočárkem, 
ale i  běhat s  kamarádkou, vůbec jsem si neuvě-
domila, jak utajeným zákoutím Nového Lískovce 
může pro někoho být tento zalesněný svah nad uli-
cí Raisovou a nad nemocnicí. Přitom v naší mladé 

(pokračování na str. 3)

Pak jsem dllouhho přeemýšlelela jakk vybrrat z mmno-
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Vážení občané,
v sobotu 21. ledna bude v  prostorách bývalé prodej-
ny Albert na ul. Kamínky 3 od 10 do 17 hodin uspořá-
dána interaktivní výstava vítězného návrhu přestavby 
tohoto objektu na vícefunkční dům. Můžete se setkat jak 
se zástupci investora, tak městské části, kteří vám rádi 
poskytnou veškeré informace.
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Předprodej vstupenek s místenkou cena 100Kč  
    v úřední dny PO, ST 8-17h 

    ostatní dny 8 – 13h vždy na sekretariátě 
        ÚMČ Brno - Nový Lískovec. 
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Podzim byl v plném proudu a v MŠ Pomněn-
ky se objevil kousek přírody. Zástupci občan-
ského sdružení „Klub rodičů při MŠ Pomněnky, 
Brno, Oblá 51“ předali MŠ Pomněnky výukový 
program „Krabice plná jehličí“. Jedná se o praktic-
kou pomůcku, jejíž účelem je seznamovat děti již 

od útlého dětství s  přírodou, především se vším, 
co žije a roste v lese.

Díky dotaci, kterou obdržel Klub rodičů od 
ÚMČ Brno-Nový Lískovec, mohlo občanské sdru-
žení tuto názornou a velmi podrobnou výukovou 
pomůcku zakoupit. Je určena především pro před-
školní děti, ale i ti menší si najdou v „krabičkách“ 
věci, které je zaujmou.

Téměř vše, co je možné najít a vidět v  lese, je 
velice přehledně a  jednoduše rozděleno do men-
ších krabiček. Děti zde najdou kousky různých 
druhů stromů, které v našich lesích rostou, jejich 
kůry, plody, listy a jehličí. Seznámí se také se zví-
řecími obyvateli lesa, kromě obrázků, zvukových 
záznamů hlasů zvířat je zde také nástěnná mapa se 
stopami lesních zvířat. V neposlední řadě zde mají 
také zastoupení rostliny, trávy a mechy.

Jako první si výukovou pomůcku vyzkoušely 
děti ze třídy Berušek. Po návratu z výletu do obo-
ry děti z  „Krabice jehličí“ vybíraly vše, co vidě-

ly v  lese, jehličí, listy a  kůru ze stromů, rostliny. 
Poznávaly, které stopy patří zvířecím obyvatelům 
obory.

Doufáme, že děti s „Krabicí jehličí“ zažijí nejen 
zábavu, ale naučí se také mnoho nového o  lese 
a o všem, co v něm roste a žije.

Za Klub rodičů Pavla Bělohoubková

ly v lese jehličí listy a kůru ze stromů rostliny

Vánoční svátky jsou za námi a věřím, že u vět-
šiny z nás proběhly především v kruhu rodinném. 
V tomto duchu se neslo i vánoční setkání v soko-
lovně na Rybnické ulici dne 18. prosince, konané 
pod patronací komise pro kulturu. Program zahá-
jila rodinná kapela bratří Kunovských a následo-
vala vystoupení dětí mateřských a základních škol 
fungujících v naší městské části. Musím říct, že je 
obdivuhodné, jak hezké vystoupení dokážou paní 
učitelky s  dětmi nacvičit. Každý, kdo někdy na 

podiu vystupoval, mi potvrdí, že není vůbec jedno-
duché správně využívat mikrofony a ozvučení, což 
byla jistě pro některé děti nová zkušenost. V prv-
ní polovině vánočního koncertu rovněž vystou-
pily žákyně tanečního oboru Základní umělecké 
školy Františka Jílka, která funguje již několik let 
v objektu na ulici Čtvrtě. Mateřské centrum Sed-
mikráska a  CVČ Lyska krom pěkného vystoupe-
ní představily svoje výrobky formou jarmarku ve 
vstupní části sálu. Zde také nabízeli své služby 
a  kalendáře akcí zástupci Klubu českých turistů. 
Během přestávky se podávalo 
malé pohoštění a  bylo možno 
využít času a pohovořit s přá-
teli a  popřát si navzájem hez-
ké svátky. Po přestávce násle-
dovaly starší děti, kde na úplný 
závěr programu vystoupili se 
sebeobranou, a  až akrobatic-
kými skoky studenti Střední 
soukromé školy ochrany osob 
a  majetku, rovněž se sídlem 
v  Novém Lískovci. Závěrečný 
sbor, do té chvíle volně pobí-
hajících dětí, zakončil zpěvem 

nejznámějších koled oficiální část programu. Po 
té jsme se vydali s  ozdobami k  vánoční borovici 
v parku T. G. Masaryka. Společně s kapelou jsme si 
zde zazpívali další z koled a děti ozdobami ověn-
čily uvedený strom. Celá akce byla spíše vánoč-
ním setkáním než koncertem a věřím, že to takto 
vnímala většina účastníků a  podvečer si patřič-
ně užili. Ještě jednou tedy děkuji všem účinkují-
cím a  samozřejmě organizátorům za velmi pěk-
nou akci a  chtěl bych touto cestou popřát hodně 
štěstí a hlavně zdraví do nadcházejícího roku 2012.

Za pořadatele Ing. Privarčák, místostarosta

podiu vystupoval mi potvrdí že není vůbec jedno

nejznámějších koled oficiální část programu Po
Vánoční svátky jsou za námi a věřím že u vět

ý
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TELEFONNÍ ČÍSLA NA ÚMČ
Podatelna, sekretariát starostky 547 428 910
Fax 547 211 334
Tajemnice 547 428 928
Byty 547 428 914
Finanční odbor 547 428 921
Pokladna 547 428 916
Stavební úřad 547 428 924
Doprava 547 428 920
Životní prostředí 547 428 918
Investiční technik 547 428 915
Právník 547 428 919
Sociální odbor a ověřování listin 547 428 927
Správa bytů a domů 547 428 940
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Nevyžádané příspěvky se nevracejí.

Uzávěrky příspěvků do Lískáčku:

do únorového 19. ledna 2012,

do březnového 16. února 2012.

Pravidla pro zasílání příspěvků do Lískáčku:
Maximální rozsah příspěvků: 5 000 znaků. Články musí 

odpovídat českému pravopisu a  grafickým normám. K  článku 

musí být připojen kontakt na autora pro možnost konzultace 

obsahových a  jazykových korektur. Autorská korektura 

konečného znění článku pouze na vyžádání autora.

Městská policie rozšířila projekt
„Poznej svého strážníka“ na všechny městské části

Od nového roku bude v  plné verzi zpro-
vozněna internetová aplikace MP Brno nazva-
ná „Poznej svého strážníka“. Dosud se zájem-
ci mohli na webu seznámit pouze se strážníky 
s územní odpovědností, kteří působí v centrální 
části Brna v  rámci revíru MP Střed. Po pilotní 
části projektu spuštěné začátkem letních prázd-
nin v roce 2011 se nyní do něj zapojí i zbývají-
cích sedm revírů městské policie. Celkem se tak 
návštěvníci mohou seznámit s bezmála stovkou 
strážníků-územářů a  jim svěřenými lokalitami 
a získat na ně i různá kontaktní spojení pro pří-
pad co nejrychlejšího řešení rozličných problé-
mů, které je trápí.

Městská policie Brno zahájila ojedinělý projekt 
„Poznej svého strážníka“ již před několika měsíci 
a jeho cílem bylo umožnit obyvatelům města pří-
mý kontakt se strážníkem, který má odpovědnost 
za konkrétní území. Veškeré informace o  tom-
to strážníkovi a jeho lokalitě jsou přístupné pro-
střednictvím internetových stránek www.mpb.cz.

Na webu MP Brno je umístěn banner, pro-
střednictvím něhož si zájemci budou moci na 
základě na mapě zvoleného území, případně na 
základě ulice zadané do speciálního vyhledávače, 
vybrat určitou lokalitu a dozví se, který konkrétní 

strážník ji má na starosti. Informace o strážníko-
vi tvoří jeho jméno a příjmení, fotografie, mapa 
území, v němž vykonává strážník službu, nechy-
bí ani elektronický kontaktní formulář a telefon-
ní číslo na konkrétního strážníka. Samozřejmos-
tí je i  odkaz na revír městské policie, pod který 
vybraná lokalita i strážník spadá, grafické umís-
tění revíru na mapě a kontaktní spojení na jeho 
příslušného vedoucího.

Revírů má v  současné době brněnská měst-
ská policie osm a vždy jde o územně-organizač-
ní jednotku, která v sobě zahrnuje jednu či více 
brněnských městských částí. Pilotně byl projekt 
„Poznej svého strážníka“ vyzkoušen na území 
revíru Střed, v  rámci kterého působí 18 strážní-
ků s územní odpovědností. Do konce roku 2011 se 
tak do projektu zapojily všechny zbývající revíry.

Kromě těchto revírů disponuje MP Brno také 
jednotkami, které však mají celoměstskou působ-
nost a nevážou se pouze na konkrétní území Brna. 
Celoměstské jednotky se liší ve své specializaci, 
jsou jimi například Jednotka dopravní, Jednotka 
operativního zásahu, Jednotka psovodů či Jed-
notka poříční. 

Mgr. Denisa Kapitančiková, tisková mluvčí MP Brno

městské části není mnoho míst s tak slavnou his-
torií. Proto také příprava projektu zabrala několik 
let a spousta informací byla získána nejen z archi-
vů, ale hlavně od pamětníků, rodáků z Nového Lís-
kovce. Podařilo se také zajistit dotace z evropských 
fondů, přispělo město i městská část a v roce 2011 
se podařilo obě etapy obnovy lesoparku dokon-
čit, včetně opravy rozpadlé rozhledny a bazénku. 
Lískovec tak má brněnskou raritu, funkcionalis-
tickou rozhlednu, která sice ztratila z  větší části 
svou funkci, ale neztratila své kouzlo. Na přípra-
vě i realizaci projektu se opět podílelo mnoho lidí, 
ať už profesionálně nebo dobrovolně. A  co je na 
něm mimořádného? Když jsem jednou v lesopar-
ku potkala jednoho lískoveckého občana, tak obno-
vu lesoparku chválil a  říkal, že když jsme začali 
o přípravě projektu psát a  studii jsme v sokolov-
ně projednávali s  občany, vůbec nevěřil, že se to 
podaří zrealizovat. No a já se vám přiznám, že já ze 
začátku taky nevěřila, že se podaří sehnat peníze.

Příběh třetí: Přestavba starého Alberta, 
v loňském roce neskončila

Je to příběh na pokračování, ale v  roce 2011 
v něm přece jen nastal nadějný obrat.

Od května, kdy byla celá historie bývalé sídlištní 
„sámošky“ popsána v Lískáčku v článku s názvem 
„Co se děje se starým Albertem“, proběhlo avizo-
vané výběrové řízení. Připomeňme si alespoň pod-
mínky, které pro výběrové řízení vypsané městem 
Brnem stanovilo naše zastupitelstvo. Investor bude 
mít povinnost vybudovat nejméně o  30  parkova-
cích míst víc, než je potřeba pro nové byty a provo-
zovny. Dům musí mít nejméně 2 podzemní podlaží 
s garážemi a maximálně 5 nadzemních podlaží (o 
čtyři patra víc než má stávající objekt). Musí být 
postaven na půdorysu stávajícího objektu včetně 
nádvoří. V objektu musí investor vybudovat prosto-
ry pro poštu a kancelář městské  části. V  úrovni láv-
ky a chodníku musí umístit provozovny služeb pro 
občany městské části. Další podmínkou bylo slože-
ní kauce ve výši 8 milionů korun, která by v případě 
nesplnění podmínek propadla městu. Uchazeč musí 
doložit také ekonomickou schopnost financovat tak-
to velký projekt. Součástí nabídky do výběrového 
řízení měla být také závazná architektonická studie, 
která prokáže splnění podmínek městské části. Stu-
die nebude řešit jenom samotný dům, ale i úpravy 
okolních veřejných prostranství. Na podzim 2011 
tak proběhlo výběrové řízení, do kterého se přihlá-
sili dva zájemci. Pouze jeden z nich ale složil poža-
dovanou kauci a zároveň splnil všechny podmínky, 

které naše městská část požadovala. Vítězem výbě-
rového řízení se stala společnost S.A.S. development, 
a.s., založená dvěma zkušenými stavebními firma-
mi, COMSA International a  S.A.S. které se spojily 
k realizaci tohoto projektu. Poté, co byla primátorem 
města Brna podepsána smlouva, nás zástupci inves-
tora oslovili a  jsou připraveni aktivně spolupraco-
vat na prezentaci studie veřejnosti. Přemýšleli jsme, 
zda udělat veřejnou prezentaci v kinosále Základ-
ní školy Svážná, ale nakonec zvítězil jiný nápad. 
V  sobotu 21. ledna budete mít možnost seznámit 
se s  budoucí podobou nového domu a  diskutovat 
přitom jak se zástupci investora, tak i se zastupite-
li městské části přímo na místě, u starého Alberta, 
a to od 10 do 17 hodin.

Ing. Jana Drápalová

Ohlédnutí za rokem 2011
(dokončení ze str. 1)

Vážené dámy a pánové,
Dovolujeme si Vás pozvat 
na tradiční MAŠKARNÍ 

PLES HOTELU  MYSLIVNA 

v sobotu 18. 2. 2012 od 19 hodin - Těšit 
se můžete na skupinu „MIDNIGHT 
 EXPRESS“ a DJ NŠO-ČI, tombolu, menu 
o třech chodech a mnoho dobré zábavy. 
To vše za 280 Kč.
S veškerými rezervacemi se obracejte
na naše provozní oddělení na tel. čísle 
547 107 555 nebo na  info @ hotelmyslivna.cz.
Těšíme se na Vaši návštěvu.

informace z radnice
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CHYSTÁTE SE K ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY?

MATEŘSKÁ ŠKOLA VÁŽKA, BRNO, RYBNICKÁ 45
PODPORUJE ZDRAVÍ NA DVOU PRACOVIŠTÍCH
Vážení a milí rodiče,
naše mateřská škola se od 1. září 2011 rozrostla 
o detašované pracoviště na Svážné ulici a celková 
kapacita byla zvýšena z původních 50 dětí na 100. 
Ředitelství zůstává na ulici Rybnické. Zde jsou stá-
le 2 třídy s kapacitou 50 dětí a další 2 třídy jsou 
v budově ZŠ na ulici Svážná 9.

Obě pracoviště pracují podle stejného projektu 
- „Mateřská škola podporující zdraví“(MŠPZ). Cer-
tifikát, opravňující školu používat tento název, pra-
videlně každé tři roky na základě výsledků obha-
jujeme ve Státním zdravotním ústavu v Praze. Do 
sítě tzv. „zdravých MŠ“ jsme byli přijati již v roce 
2000.

Všechny činnosti dětí během dne vycházejí 
z Kurikula podpory zdraví v MŠ. Koncepce toho-
to projektu chce přispět ke vzdělávání předškol-
ních dětí. Ve svém důsledku, v celoživotní perspek-
tivě směřuje k  člověku, který ví, jakou hodnotou 
je zdraví, a snaží se je udržovat a posilovat. Chá-
pe také, že stav zdraví nebo nemoci je výsledkem 
vzájemného ovlivňování řady složek – organizmu, 
psychiky, osobnosti, vztahů, prostředí. Za největší 
přínos programu podpory zdraví v mateřské ško-
le považujeme právě prostředí, které přináší poho-
du všem zúčastněným: dětem, učitelkám, rodičům.

Režim dne v  naší MŠ vychází z  potřeb dětí 
a je jim také podřízen. Učitelky pracují s dětmi ve 
dvou věkově smíšených třídách. Po příchodu do 
MŠ si děti mohou vybrat z pestré nabídky pracov-
ních nebo výtvarných činností a her. Dětem jsme 
vytvořili podnětné a estetické prostředí se spous-

tou hraček a hracích koutků, které podporují jejich 
všestranný rozvoj. Věkově smíšené třídy umožňu-
jí dětem vykonávat činnosti podle jejich schop-
ností bez ohledu na jejich věk. Našim nejmenším 
zajišťujeme dostatečné množství pohybu s  mož-
ností využití široké nabídky sportovního nářadí 
a náčiní. Zařazujeme pestrou a vyváženou stravu 
s  dostatkem ovoce, zeleniny, libového masa, luš-
těnin a  obilninových výrobků. Velký důraz kla-
deme na kvalitu mezilidských vztahů – důvěra, 
úcta a  spolupráce, což zpětně ovlivňuje chování 
dětí i rodičů.

V  průběhu týdne mají děti možnost věno-
vat se různým aktivitám pro radost a zdraví:
– předplavecký výcvik v Plavecké škole Krokodýl 

– v dopoledních hodinách
– kurz pohybové a taneční výchovy – v odpoled-

ních hodinách v MŠ
– výuka angličtiny
– individuální logopedická péče – s garancí SPC 

Veslařská
– keramika pro předškolní děti.

Po celý školní rok využíváme krásnou školní 
zahradu – k  pohybovým hrám, bobování, sběru 
přírodnin, koupání, výtvarným činnostem.

Časté jsou v  našem programu také návštěvy 
divadel, výstav, prohlídka historického centra měs-
ta, výlety, oslava Dne Země, návštěvy ZŠ v Novém 
Lískovci. Spolupráci s rodiči posilujeme také osla-
vami k  různým svátkům, posezením na zahradě 
u ohníčku se špekáčky a s kytarou. Rodiče mohou 

kdykoliv do třídy vejít, zůstat s dítětem, pozorovat, 
hovořit s pedagogem.

V  rámci ekologické výchovy vedeme děti 
k ochraně a péči o životní prostředí. Sbíráme hli-
ník a PET lahve.

Termíny „Dnů otevřených dveří“ byly zveřejně-
ny v minulém čísle Lískáčku. Pokud jste se k nám 
nestihli přijít podívat, rádi Vám obě naše praco-
viště ukážeme, ale prosíme o předchozí telefonické 
zavolání – naše telefonní čísla jsou: 547 215 635 
nebo 606 346 686.

Těšíme se na Vás!
Za kolektiv MŠ Vážka Vás srdečně zve

Bc. Yvona Šebestová, ředitelka

Ohlédnutí ŠD Kamínky
Začátek nového roku - čas zamýšlení a bilan-

cování. Co jsme udělali, co jsme nestihli, co jsme 
mohli udělat líp. Také my v naší družině máme své 
plány, svá přání, která se snažíme plnit a uskuteč-
ňovat. A myslíme si, že se nám plnit vcelku daří. 
Snažíme se pro děti připravovat činnosti a aktivi-
ty, které je zajímají, baví a těší a zároveň je něčím 
obohacují.

Společně si hrajeme, malujeme, učíme se něče-
mu novému,  soutěžíme. Každý měsíc máme pro 

děti celodružinovou soutěž na dané téma. O  té 
v  září jsme vám již psali, v  říjnu to byla soutěž 
na téma Krásy podzimu. Vítězkou se stala Terez-
ka Vaverková a  byla odměněna krásnou knihou 
od našeho sponzora Karla Abraháma. Listopadová 
soutěž  měla název Co nám škodí, co nám pomá-
há. Děti si vedly velice dobře, ale nejvíce bodů 
získala dvojice Jan Zeman a  Erik Butora a  zvítě-
zili. Na prosinec připravily děti z tanečního krouž-
ku a z kroužku hry na flétnu vystoupení pro MŠ 
a  zároveň své umění předvedly i  na vánočním 

Výběr žáků ZŠ Svážné 
na Vánoční hale

Výběr žáků ZŠ Svážné reprezentoval naši ško-
lu 14. 12. 2011 v atletické soutěži „Vánoční hala“, 
kterou pořádalo SG L. Daňka ve sportovní hale na 
Botanické. Soutěžilo se v běhu na 30 m, ve skoku 
vysokém a  dalekém. Na stupně vítězů jsme sice 
nedosáhli, ale výkony i umístění našich žáků neby-
ly zas tak špatné.

Posuďte sami: R. Konečná 4. místo v  běhu 
na 30  m, 6. místo ve skoku vysokém, B. Křížová 
4.  místo ve skoku vysokém, L. Bíla a M. Vévoda se 
shodně umístili na 8.–10. místě ve skoku vysokém 
výkonem 150 cm – u obou osobní rekord. Radost 
nám udělal M. Ščevík, žák 6. třídy, svými výkony 
velmi dobře konkuroval žákům 8. a 9. tříd, pro kte-
ré byla tato soutěž organizována. Výkonem 140 cm 
ve skoku vysokém si skočil svůj „osobák“, celkově 
se umístil na pěkném 18. místě.

M. Oralovi a  R. Kamanovi se sice nedaři-
lo podle jejich představ i  schopností, ale i  jejich 
výkony byly pěkné.

Předvánoční atmosféru jsme si „vychutnali“ 
i ve sportu.

Stanislava Zálešáková, uč.TV

MALÍŘ POKOJŮ
TEL. 604 51 87 76

děti celodružinovou soutěž na dané téma O té

setkání v  sokolovně, které pořádal  ÚMČ Brno-
-Nový Lískovec.

Ve školní družině se snažíme, aby děti získávaly 
znalosti a zkušenosti z denního života. Pracujeme 
v keramické dílně, vaříme ve cvičném bytě, děláme 
vánoční cukroví, pečeme buřtíky, tradičně s prv-
ním sněhem se chystáme do čokoládovny... Společ-
ně pravidelně navštěvujeme knihovnu, pořádáme 
besedy, velice zajímavá byla např. beseda se zub-
ní lékařkou, která pro nás měla praktické ukázky.

Do nového roku si popřejme zdraví, pohodu, 
štěstí a také sílu plnit si své další sny a přání.

Vychovatelky ŠD
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Vážení spoluobčané! I  tentokrát budu pokračovat 
s informacemi z činnosti komise majetkové a bytové. Mimo 
jiné jsme taktéž projednávali žádost o  zpětvzetí exekuce. 
Jednalo se o  dlužnou částku za neplacení nájemného za 
užívání našeho obecního bytu. K  datu projednávání této 
žádosti byl na našem úřadě evidován základní dluh ve 
výši zhruba 115 tisíc Kč. Z důvodu soudního a exekuční-

ho řízení se dlužná částka včetně poplatku z  prodlení a  nákladů uvede-
ných řízení vyšplhala až na částku přesahující jeden milion sedm set tisíc 
Kč. Komise obdržela tuto žádost k projednání s doporučením příslušného 
odboru naší městské části této žádosti nevyhovět a nedoporučit zpětvzetí 
exekuce. Po následné živé diskusi s přihlédnutím na okolnosti vzniku dlu-
hu a sociální postavení dlužníka (t.č. již ve starobním důchodě) a samotný 
dopad exekuce, kdy dlužníkovi zůstává jen tkzv. existenční minimum, komi-
se doporučila radě naší městské části zvážit možnost prominutí poplatků 
z prodlení a následné zastavení exekučního řízení. Rada městské části se 
touto záležitostí zabývala a je třeba konstatovat, že akceptovala doporuče-
ní komise, protože odložila rozhodnutí v této věci do doby úhrady původ-
ního základního dluhu. Doufejme, že se tento případ zdárně dořeší ve pro-
spěch našich spoluobčanů. Závěrem bych chtěl uvést následující : Pokud 
se kdokoliv z nás dostane do situace, kdy se stane dlužníkem, je třeba ten-
to problém řešit. V listopadovém vydání „Lískáčku“ bylo zveřejněno téma 
měsíce „Co dělat, když už dlužím.“ Postup řešení uvedený v tomto článku 
plně spadá i na dlužné nájemné. Ve výše popsaném projednávání žádos-
ti je vidět, až do jakých velkých částek se dostane původní dluh, který byl 
na jeho začátku řešitelný.

Vyjádření k článku: „Přestavba budovy sta-
rého Alberta“ (Lískáček, prosinec 2011).

V  úvodu článku Josef Schmied píše: „Z dob 
vlády ODS starosty Střechovského hrozilo využití 
(budovy starého Alberta) na kasino, nebo oprav-
nu videoloterijních terminálů.

1. Nikdy takové nebezpečí nehrozilo, protože 
jsem o  něčem podobném neuvažoval a  na zase-
dání m. č. N. L. podobný návrh nikdo nepředložil.

Osm let jsem byl členem investiční komise rady 
města Brna a  podařilo se mi pro přestavbu sta-
ré prodejny na krytý plavecký bazén získat pří-
slib zařazení financí do rozpočtu města. Využívat 
jej měly zejména základní školy, škola ochrany 
majetku a  pro budoucí posluchače fakulty tělo-
výchovy a  sportu (z kampusu). Ve vyhrazených 

odpoledních a večerních hodinách měl sloužit pro 
rekreaci občanům N. L. Uvažovalo se v  Lískov-
ci uskutečnit republikové sportovní přebory žáků 
základních škol. Tehdy bylo nově rekonstruováno 
atletické sportoviště při škole Svážná a  moderní 
tělocvičny obou škol. (Pro míčové hry se uvažova-
lo vybudovat několik hřišť při škole Kamínky, poz-
ději realizované díky současnému řediteli školy.)

Tehdy v  polovině třetího volebního obdo-
bí (r. 2000) jsem na funkci starosty (ve volbách 
r. 2002) již nechtěl kandidovat. Důvody svého 
rozhodnutí nechci vysvětlovat. Příležitosti posta-
vit bazén se iniciativně chopila m. č. Kohoutovice, 
kde byl později velice pěkný krytý bazén postaven.

2. Výraz „z dob vlády ODS starosty Střechov-
ského“ považuji za nevhodný. Funkci starosty jsem 
považoval nikoli za možnost vládnout, ale jako 
službu a příležitost realizovat volební program.

Autora článku pana Josefa Schmieda neznám 
a  jakýkoliv kontakt s  ním nepovažuji za vhodný. 
Nepožaduji od něj omluvu. Článek jsem napsal 
nikoliv jako polemiku s autorem nepravdivého tvr-
zení, ale pro občany N. L., aby v  příštích volbách 
měli více informací pro výběr seriozních zastupitelů.

Závěrem mi, vážení spoluobčané, dovolte doda-
tečně popřát zdraví a spokojenost v roce 2012.

Jiří Střechovský

Úsměvná vzpomínka na prezidenta Václava 
Havla

Přijde televizor a  možná pan prezident 
Havel

Na sedadle v  tramvaji sebou vrtělo sotva tříle-
té děvčátko. Její modrá očka pozorovala se zájmem 
dění kolem sebe. Zvlášť ji zaujal strojek na označo-
vání jízdenek. Obrátila se na maminku, která seděla 
za ní s připomínkou. „Maminko, nezapomeň cvik-
nout jízdenku, přijde televizor.“ Maminka ji se smí-
chem opravila, že přijde revizor. Slovo revizor trochu 
zdůraznila. Toto hrozivé slovo uslyšelo několik čer-
ných pasažérů a u značkovacího strojku začalo být 
hned těsno. Děvčátko tak vlastně zachránilo doprav-
nímu podniku několik desítek korun.

Paní, která seděla vedle děvčátka, vystoupila, 
takže sedadlo zůstalo prázdné. Když poté přistou-
pil pán středních let a chtěl se usadit vedle holčič-
ky, tak ta rezolutně položila ruku na prázdné seda-
dlo a vysvětlila: „Držím místo pro pana prezidenta 
Havla.“ V okolí zazněl pobavený smích. Pán už se 
neodvážil sednout si na sedadlo. Maminka s omlu-
vou dodala, že pan prezident je Aniččin favorit.

Tak pane prezidente, přijeďte brzo do Brna. 
Malá Anička vám drží místo v tramvaji.

Tento článek, který jsem v  roce 2001 uveřejnil 
v  brněnské „Rovnosti“, jsme vystřihli a  poslali do 

prezidentské kanceláře na Pražský hrad s přáním, 
aby pan prezident Havel poslal malé Aničce fotku 
s věnováním a podpisem. Do 1 týdne jsme tuto foto-
grafii i  s věnováním obdrželi. Anička, dnes 13letá 
půvabná, mladá slečna uchovává pečlivě tuto vzác-
nou relikvii. Na rozdíl od malé tříleté Aničky, kte-
rá před 10 lety držela místo pro pana prezidenta, 
dnešní 13letá slečna již místo pro pana presidenta 
Václava Havla držet nemusí. Pan prezident bohu-
žel již nepřijde. Jaroslav Ječmínek

Ú
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Novoroční výstup na Babí lom
Vždy první den v  roce se již po 41 let koná 

novoroční výstup na Babí lom. Obrovská procesí 
návštěvníků a příznivců Klubu českých turistů, ale 
i náhodných kolemjdoucích tímto způsobem spo-
lečně slaví příchod Nového roku. Ne jinak tomu 
bylo i letos. Zmiňuji se o tom i z toho důvodu, že 
jedním z hlavních organizátorů této akce je lísko-
vecký rodák a občan Miloš Stejskal. Neuvěřitelně 
vitální a  aktivní senior, který přestože již oslavil 
sedmdesát let, není na něm tento věk vůbec znát.

Každý z  návštěvníků vrcholu Babího lomu 
obdržel pamětní list a měl možnost si, někdo popr-
vé v  životě, někdo poprvé v  roce, slanit z  hlav-
ního vrcholu této skály. Pro odvážnější lezce je 

vždy připravena i  zajištěná lanovka. Je obdivu-
hodné, jak dovedou organizátoři za každého poča-
sí dostát této tradici. Součástí novoročního čtyř-
lístku – známky – na který je možno přispět, jsou 
čtyři dobré skutky. Jdi na Nový rok na výlet, poz-
vi někoho ze svého okolí, poznej kus přírody, při-
spěj potřebným. Právě poslední ze čtyř znázorňu-
je, že koupí známky přispějete na budování tras 
pro hendikepované spoluobčany – vozíčkáře. Více 
informací naleznete na www.kct.cz. S pozvánkou 
na další akce Klubu českých turistů a přáním hod-
ně štěstí a zdraví v celém roce 2012.

Jan Privarčák

Kniha o brněnských „nej“ 
Neobyčejné Brno – prvenství a  unikáty jednoho obyčejného 

středoevropského města, to je název knihy Jaroslava Štěpaníka, 
které vydalo brněnské nakladatelství Littera. Vůbec ponejprv se 
v  knižním vydání představuje ucelený soubor brněnských „nej“. 
Je jich opravdu hodně. Autor přibližuje lehkou čtivou formou 
moravská, republiková, ale i evropská a světová prvenství a uni-
káty našeho druhého největšího města. Čtenář si připomene udá-
losti a  jedinečnosti známé, objeví ale také mnoho překvapivých 
údajů o událostech, kdy Brno udávalo tón v nejrůznějších oblas-
tech lidské činnosti. Také Nový Lískovec má v knížce své místeč-
ko. Vzpomenuty jsou koniklece zdobící Kamenný vrch anebo nej-
lépe v republice zateplený ekologický obytný dům.  bhl

K a o b

Jiří Nový
Opravy aut. praček

a myček
Tel. 602 561 263
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Jsou tady pro nás
Pozvání do kavárny a cukrárny
NEJKRÁSNĚJŠÍ SVĚT

Na Rybnické ulici číslo 46 najdeme nově 
dětskou kavárnu – cukrárnu, kterou právě ote-
vřela paní Helena Vejchodová. Není určena jen 
pro maminky s  dětmi, navštívit ji může každý, 
kdo má chuť si v  nekuřáckém prostředí pose-
dět u kávy, dát si něco dobrého na zub, přečíst si 
časopis nebo i pracovat na PC s možností využití 
WiFi připojení. V kavárně je také nádherně vyba-
vený dětský koutek se stolními hrami, dětským 
bazénkem s míčky, kuchyňkou, mašinkami, při-
bude také skluzavka a další vybavení podle zájmu 
návštěvníků. Na stěnách jsou postupně umísťová-
ny dřevěné hrací panely pro rozvoj dětské moto-
riky a dalších smyslů, určené pro nejmenší děti. Je 
zde také prostor pro odložení kočárků a oblečení 
i dětské krmící židličky. V části pro děti je pohyb 
z hygienických důvodů vyhrazen pro návštěvní-
ky v  přezůvkách či návlecích zde připravených. 
V nabídce najdete chlebíčky, zákusky a jiné slad-
kosti, několik druhů kávy a dalších nápojů. Podle 
zájmu by zde v  budoucnu mohla být také stra-
va pro nejmenší (svačinky ve skleničkách) a  již 
dnes je k  dispozici mikrovlnná trouba na ohří-
vání dětské stravy.

Kavárna má bohaté využití v  dalších dvou 
místnostech, poskytujících prostor volnočasovým 
aktivitám pro těhotné ženy, maminky s  mimin-
ky nebo maminky dětí s  různými poruchami, 
aktivity pro větší děti, ale i  kurzy pro širokou 
veřejnost – jazykové, tvořivé, pohybové, posled-
ní dobou hodně vyhledávané Montessori dílnič-
ky. Kromě pravidelných kroužků a  kurzů, které 
budou započaty v  letošním roce, můžete navští-
vit divadelní představení, tvoření dětí s klaunkou 

Pepinou, dětské diskotéky a mnoho jiných. Pro-
story si zájemci mohou již dnes pronajmout na 
víkendové uspořádání dětské oslavy, s veškerým 
zajištěním a  v  těchto případech bude rezervace 
uveřejněna na webových stránkách kavárny. Máte 
zde i možnost hlídání dítěte – prozatím na jeden 
den v  týdnu od 8.30 do 12 hodin nebo v přípa-
dě kroužku rodiče dítě hlídá personál v kavárně, 
ale v plánu je i organizace příměstských táborů 
v letní sezoně.

Navštívila jsem kavárnu na konci prosince, kdy 
probíhala dětská diskotéka s  klaunkou Pepinou. 
Děti čekalo spousty her a  soutěží, malování na 
obličej a určitě se tam nikdo nenudil. Maminky si 
povídaly při sledování svých dětí zabraných do her 
a všude bylo plno rodičů, prarodičů a dětí.

V průběhu prvního čtvrtletí roku 2012 se roze-
běhnou kroužky a kurzy, které jsou již nyní vypsá-
ny na webových stránkách kavárny a do kterých je 
již nyní možné se postupně zapisovat. Z nabídky 
jsou to například každé úterý v 9–10 hodin Hvěz-
dičky – výtvarný kroužek pro děti od 18 měsí-
ců do 2 let s  rodiči, v  11–12 hodin Sluníčka – 
výtvarný kroužek pro děti od 2 do 3 let s  rodiči 
a v 17–18 hodin Pastelky – výtvarný kroužek pro 
děti od 3 do 5 let s rodiči nebo bez rodičů.

Děti předškolního a  školního věku se mohou 
těšit na Tanečky princezen, výtvarný kroužek, zají-

mavou předškolní přípravu, cvičení, Montessori 
dílničky nebo Dramaťáček. Maminkám s  dětmi 
budou jistě vyhovovat baby masáže, cvičení s dět-
mi, znakování batolat, šátkování miminek nebo 
tvoření s dětmi. Další aktivity budou průběžně při-
dávány podle zájmu rodičů a dětí a zveřejňovány 
na webových stránkách.

Kavárna bude otevřena od pondělí do pát-
ku 8.30–18 hodin a  v  sobotu a  neděli od 14 do 
18 hodin. Pozvánka pro všechny je již dnes na 
divadelní představení Divadla Koráb dne 28. 1. 
od 10 hodin „Pohádka pro tři Prasátka“, ve které 
najdete vlka – spíš hloupého nežli zlého, prasát-
ka – spíš veselá nežli hloupá, a vypravěče – který 
je od každého trochu. Na druhou sobotu v únoru 
se již plánuje dětský karneval s  úžasnou  klaun-
kou Pepinou.

Více informací naleznete na www.nejkrasnej-
sisvet.cz, zavolat si můžete na telefon 739 426 007 
a  do budoucna bude pořízeno ještě jedno tele-
fonní číslo.

Konečně je zde místo, které jsme v Novém Lís-
kovci dlouho hledali. Jeho velkou výhodou je umís-
tění přímo na zastávce MHD Kluchova, a proto je 
také snadno dostupné. Za redakční radu přejeme 
provozovatelům, aby se jejich plány do budoucna 
rychle plnily a  aby hojně přicházely i  motivační 
náměty na další jejich činnost přímo od veřejnosti.

Dana Beranová

K č ě j d í k é j N é Lí

N R b i ké li i čí l 46 jd ě

Pepinou, dětské diskotéky a mnoho jiných. Pro-
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AUTOŠKOLA
výcvik bez stresu a v pohodě

Najdete nás v Novém Lískovci na ul.

Oblá 35
(žluté domy pod Albertem)

Info na: www.autoskola1.cz
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ANDREA PAVLINCOVÁ
V rubrice Žijí mezi námi se setkáváme se zají-

mavými osobnostmi různých věkových katego-
rií, profesí a  zájmů, kteří žijí v  Novém Lískov-
ci. Dnes vám představíme Andreu Pavlincovou, 
subtilní blondýnku s dlouhými vlasy, do níž bys-
te určitě na první pohled neřekli, že se naplno 
věnuje horolezectví.

1. Co tě přivedlo k horolezectví?
Asi od čtyř let jsem dělala gymnastiku, ale neu-

stále jsem šplhala a visela na všem, na čem se dalo. 
To neušlo mým známým, kteří mě vzali na umělou 
stěnu. Šlo mi to tak dobře, že i přihlížející se ptali, 
jak už dlouho lezu. Překvapilo je, když jsem řekla, 
že lezu poprvé. Tak bylo rozhodnuto o mojí dal-
ší sportovní budoucnosti. V roce 2005 jsem zača-
la chodit do kroužku v Sokole Brno I. a rok na to 
jsem se zúčastnila mých prvních závodů.

2. Jak se k tomu stavěli tví rodiče?
Abych řekla pravdu, tak nejvíc proti byl taťka. 

Říkal, že prý je to nebezpečné a že mě budou jistit 
cizí lidi. Ale v kroužcích jsou zkušení vedoucí lezci, 
kteří vás seznámí s problematikou lezení. Nakonec 
to dopadlo tak, že po půl roce se to naučil i taťka 
a od prvních závodů mě hlavně kvůli výkonnosti 
už vedl jako trenér. No a to trvá víceméně dodnes.

3. Kolikrát týdně trénuješ a jakou formou?
Jak je u individuálních sportů v Česku „obvyk-

lé“, tréninky probíhají formou otec–dcera, protože 
v tomto odvětví sportu nejsou u nás profesionální 
trenéři, a to ani na reprezentační úrovni. Takže je 
to hlavně o spoustě volného času a  jak jinak než 
o financích. V současnosti trénuji v průměru čty-
řikrát týdně, období s větší zátěží je závislé podle 
vrcholu sezony. Tréninky probíhají na bouldrovce, 
což je zhruba čtyři metry nízká stěna s žíněnkami, 
při řešení různých lezeckých problémů bez jiště-
ní. Větší část tréninků je v halách na umělých stě-
nách s jištěním lanem a s cestami různé obtížnosti 
podle druhu a potřeb tréninku. Důležitou součástí 
tréninku, který je nyní již na vrcholové úrovni, je 
také regenerace mezi jednotlivými tréninkovými 
dávkami, podobě jako u jiných sportů.

4. Jakých úspěchů jsi zatím dosáhla?
Na české úrovni to jsou víc jak dvacet vyhra-

ných závodů, za pět let v závodech českého poháru 
pokaždé na stupních vítězů, jsem trojnásobná vítěz-
ka celého seriálu českého poháru. Na mezinárod-
ní úrovni a celkově vůbec 
je mým největším úspě-
chem 3. místo na mist-
rovství světa juniorů ve 
skotském Edinburghu, 
dále 3. místo a  několik 
čtvrtých míst ze závo-
dů evropského poháru 
juniorů a celkové 5. mís-
to v celkovém konečném 
hodnocení závodů evrop-
ského poháru. Nyní se 
věnuji jen „královské“ 
disciplíně a  to je lezení 
na obtížnost, ale občas 

zkusím i závody v boulderingu se slušnými výsled-
ky a z minulosti mám i několik úspěchů z rychlosti.
5. A co tvoje nejbližší plány?

Vzhledem k  tomu, že v  roce 2012 mně bude 
16 let a tím splním věkovou hranici, kdy se mohu 
účastnit závodů dospělých, chtěla bych se ze závo-
dů českého poháru žen nominovat do české senior-
ské reprezentace. Tak budu mít možnost účastnit se 
závodů světových pohárů mezi dospělými a repre-
zentovat také na MS seniorů 2012 ve Francii. Snad 
se rovněž dobře umístím i v evropských pohárech 
juniorů. I když není mezi tréninky a závody příliš 
volna, ráda bych se také podívala do skal a pokusila 
se vylepšit moje dosavadní maximum, čímž je hod-
nota 7c+ v Moravském krasu. Vše je ale závislé na 
sponzorech. Jak říkám, čím lepší sponzor, tím lep-
ší tréninkové a závodní možnosti. Tak bych chtěla 
na závěr touto formou požádat případné sponzory 
o spolupráci. Mgr. Jana Říhová

1 C tě ři dl k h l t í?

zkusím i závody v boulderingu se slušnými výsled

ANDREA PAVLINCOVÁ
Žijí mezi námi

Pozvánka na hokejbalové zápasy
Hokejbalový klub Bulldogs Brno srdečně zve všechny své příznivce na jar-

ní domácí utkání hokejbalových soutěží, které se konají ve sportovním areálu 
ZŠ Kamínky v Novém Lískovci.

Extraliga mladšího dorostu:
sobota 3. 3. 2012 od 14 hod. HBK Bulldogs Brno – ERA Svítkov Stars Pardubice
neděle 4. 3. 2012 od 10 hod. HBK Bulldogs Brno – HBC Autosklo-H.A.K. 
Pardubice
neděle 11. 3. 2012 od 16 hod. HBK Bulldogs Brno – HBC Hradec Králové 1988
neděle 25. 3. 2012 od 10 hod. HBK Bulldogs Brno – SK OEZ Testa Letohrad
neděle 31. 3. 2012 od 14 hod. HBK Bulldogs Brno – HbK INTEVO Karviná

Mistrovství ČR starších žáků:
neděle 4. 3. 2012 ve 12 a 14 hod. HBK Bulldogs Brno – HBC Rigum Hodonín
sobota 24. 3. 2012 v 9 a 11 hod. HBK Bulldogs Brno – SK Jihlava
neděle 1. 4. 2012 v 9 a 11 hod. HBK Bulldogs Brno – SK Jihlava

Těšíme se na vaši návštěvu a předem děkujeme za vaši podporu!

R. a U. fa HÁJEK, Oblá 75a
děkuje všem svým zákazníkům za 
projevenou přízeň v uplynulém roce 
a v tom novém přeje hodně štěstí, zdraví 
a spokojenosti. Pro zvýšený zájem dom. 
uzených mas informuji, že jsou k mání 
každý lichý týden – pondělí. Těším se 
na vaši návštěvu. Hájek M.
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33. ROČNÍK SILVESTROVSKÉHO BĚHU 
MEMORIÁL RICHARDA PLCHA

Letošní ročník našeho závodu, pořádaný už 
tradičně jako memoriál bývalého vynikající-
ho všestranného atleta a  významného tělový-
chovného funkcionáře Richarda Plcha, přilákal 
za krásného běžeckého počasí na start celkem 
133  vyznavačů pohybu. Zatímco se v  kategori-
ích dětí a mládeže na start dostavilo jen 31 běž-
ců, v lidovém běhu, v němž se měřil čas a určo-
valo pořadí, na dvoukilometrové trati startovalo 
30 mužů a  žen. V  hlavním závodě se prezento-
valo 13 žen a  rekordní počet 55 mužů. V  běhu 
žen kralovaly naše osvědčené vytrvalkyně Iva-
na Martincová a Blanka Adámková, které výbor-
ně doplnila nová posila klubu, 39letá Martina 
Matulová. Na trati dlouhé 4,9 km dosáhla vítěz-
ná Martincová, která se stala i  vítězkou katego-
rie veteránek, času 20:12. Kategorii žen vyhrála 
Adámková (21:32) se sedmisekundovým násko-
kem před Matulovou, která pak ještě absolvovala 
lidový běh s nejmladší účastnicí tohoto závodu, 
9letou dcerou Lenkou. V kategorii mužů nenašel 
Aleš Borek z VSK Univerzita Brno na trati 9,5 km 
rovnocenného soupeře a za 33:36 suverénně zví-
tězil. Druhé místo obsadil brněnský běžec Jiří 
Petr (35:06) a  třetí doběhl teprve 20letý Lukáš 
Maiwaelder z Ekolu Brno (35:40). Ve třech vete-
ránských kategoriích si pomyslnou palmu vítěz-
ství odnesli Radim Florián (Zetor Brno), Jindřich 
Martinec (Radostice) a Albín Hanák (Brno-Útě-
chov). Je potěšitelné, že jsme v  kategoriích dětí 
a mládeže i v lidovém běhu viděli na startu syny 
nebo dcery současných aktivních závodníků či 
závodnic. Mnozí z nich dokonce oželeli svůj start 
v hlavním závodě. Rodičovský příklad táhne… 

Z  výkonnostního hlediska závodníků našeho 
klubu si nelze v  kategorii mužů nevšimnout stá-
lého zlepšování Zdeňka Kundery (6. místo), bojov-
ného výkonu překážkáře a  trenéra Jana Dvořáka 
(10. místo), v  kategoriích veteránů pak druhých 
míst Jiřího Rerycha a Jana Fiedlera a v neposlední 

řadě 5. místa bývalého cyklistického reprezentanta 
Libora Tučka. Nejstarším účastníkem závodu byl 
74letý Květoslav Hána (Svatobořice-Mistřín), kte-
rý se běhu věnuje už 58 let. K zajímavostem patří 
start někdejšího výborného maratonce „Morendy“ 
69letého Milana Sekaniny, který nevynechal žádný 
z 33. ročníků tohoto závodu! Památku svého otce 
Richarda Plcha svým startem uctil také jeho syn 
stejného jména, aktivní hráč tenisu. A že si nevedl 
špatně, svědčí jeho 7. místo mezi 17 soupeři v pří-
slušné veteránské kategorii.

Určité nepříjemnosti v organizaci závodu způ-
sobila výstavba v areálu, kvůli níž se musela trať 

oproti původním propozicím pozměnit, což se 
stalo předmětem kritiky některých účastníků. 
Navzdory tomu jsem toho názoru, že se závod 
stal důstojným zakončením běžecké sezony loň-
ského roku. Zásluhu na tom má nejen tým pořa-
datelského klubu AC Moravská Slavia Brno pod 
vedením ředitele závodu Ladislava Zouhara, ale 
také starostka Nového Lískovce Ing. Jana Drápa-
lová a místostarostka Ludmila Adlerová, které pře-
dávaly ceny. Zázemí bylo na ZŠ Svážná, kde ředi-
tel Mgr. Petr Punčochář moderoval vyhlašování 
vítězů. Pro nachlazení se omluvila z  předávání 
cen jednadevadesátiletá paní Lída Plchová, které 
jsme přes nejmladšího syna Rycharda poslali kyti-
ci s přáním brzkého uzdravení.

Mgr. Jiří Šmiták

Boxeři v polovině sezony
Oblastní soutěž

Šesté kolo oblastní soutěže uspořádalo dne 
10. prosince Dynamo Svitavy. Mělo vynikající 
atmosféru v dobře zvoleném atraktivním prostře-

dí „Fabriky“ a 70 přihlášených borců z 15 oddí-
lů, rozdělených do 28 dvojic vč. jedné dvojice 
žen a hostujícího Dynama Pardubice, bylo důstoj-
ným zakončením první poloviny oblastní sou-
těže  2011–2012. Z  Nového Lískovce se zúčast-
nilo 6  borců – letos nejvíce, ale výsledek nebyl 
odpovídající, neboť bodovali pouze nováček mezi 
kadety Martin Seidl (do 66 kg) a mezi muži Jan 
Brzobohatý (do 91  kg), nebodovali Petr Cmár, 
Martin Dirda, Jiří Žižka a Dominik Jiříkovský.

V hodnocení 6. kola získal 1. místo BCS Kro-
měříž – se 7 účastníky získal 17 bodů, 2. místo 
s  deseti účastníky (z toho jedna žena) získalo 
pořádající Dynamo Svitavy, o 3. místo se podě-
lil se šesti účastníky Nový Lískovec a se čtyřmi 
účastníky BC Pardubice ziskem 10 bodů.

V  průběžném pořadí po šestém kole jsou 
novolískovečtí žáci a  kadeti shodně na 9. mís-
tě, junioři jsou průběžně v čele s 22 body před 
Knokautem Brno a  BCS Kroměříž a  muži 
(jejichž soutěž je druhou ligou) jsou průběžně 
za vedoucím BC Znojmo s 38 body na 2.–3. mís-
tě s 26 body společně s BC Gauner Jihlava.

Sedmé kolo oblastní soutěže pořádá BC Nový 
Lískovec dne 4. února.

Zpráva z klubu
Prosincová valná hromada BC Nový Lískovec 

se usnesla, že za Petra Santlera, který odstoupil 
z  funkce předsedy klubu před několika měsí-
ci, nastoupí do funkce dosud zastupující Miro-
slav Sukač.

Miroslav Kubánek, Jiří Faber

Novolískovecký volejbal: úspěšný začátek nové sezony
Během letní přípravy přišlo do týmu SK Nový 

Lískovec velké množství nových hráčů i  hráček. 
Zejména rozšíření kádru mladých volejbalistek 
umožnilo přihlášení nové soutěže a to krajské sou-
těže kadetek. Hráčky rychle nabírají zkušenosti, 
což potvrzuje i jejich první vítězství v této soutě-
ži. Celé družstvo je nadějnou základnou pro druž-
stva juniorek i žen.

Novolískovecké juniorky se zatím nacházejí na 
čtvrtém místě a  bojují o  postup do první finálo-
vé skupiny. Mnohé z těchto hráček se zapojují i do 
soutěže žen, kde se tento velmi mladý tým odrazil 
ode dna a začíná porážet i zkušenější soupeřky. Se 
sedmi vítězstvími se v současné době nacházejí na 
hezkém osmém místě.

Družstvu mužů se tentokrát nevyhnula smůla. 
V týmu došlo k několika zraněním, kvůli kterým 
hned 3 hráči ze základní sestavy nebyli schopni 
nastoupit do důležitých zápasů. Stejně jako v celém 
týmu, i v družstvu mužů přibyla řada nových hrá-
čů, kteří zraněné zastoupili a  získali tak cenné 
zkušenosti pro nadcházející sezonu. Kvůli tomu-
to drobnému handicapu sice družstvo nebojovalo 

o vedení v tabulce jako v minulých letech, ale i tak 
obsadilo krásné dělené třetí místo, které je stále 
velmi dobrou výchozí pozicí pro jarní část sezony.

Jsme rádi, že o  volejbal je stále větší zájem 
mezi mládeží i  mezi dospělými, a  že náš tým 
může k  tomuto zájmu přispět. Činnost volejba-
lového oddílu SK Nový Lískovec podporuje Úřad 
městské části Brno-Nový Lískovec a Magistrát sta-
tutárního města Brna, za jejichž podporu tímto 
děkujeme.

David Bednář

ze sportu
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Vánoční jarmark

K  Vánocům již neodmyslitelně patří jarmark 
základní školy na Svážné. V páteční podvečer při-
vítala děti i  rodiče slavnostně vyzdobená škola. 
Osvětlené atrium znělo koledami a několik obřích 
stanů dovolilo dětem, učitelkám a vychovatelkám 
rozložit své stánky. Na pultech se tak ocitly vánoční 
ozdůbky, keramika, věnečky, svícny, šperky, voňa-
vé sáčky, přáníčka a krabičky, jež byly s pečlivostí 
připravovány řadu týdnů. Zelenou chodbu rozsví-
tilo bezmála dvacet vánočních stromečků. Na mls-
né jazýčky čekalo čerstvě upečené cukroví, kterým 
se ve své cukrárně pochlubily starší děti. Mnozí 
návštěvníci naopak ocenili nabídku grilovaných 
dobrot ze školní kuchyně či šálek voňavého čaje.

Celým podvečerem provázelo přítomné živé 
„televizní vysílání“ na improvizovaném jevišti. 
Mohli zde sledovat pestrou nabídku – od zpravodaj-
ství, přes pohádku „Princezna se zlatou hvězdou na 

čele“, až po pořad pro dospělé. Všech rolí se tradič-
ně ujalo vedení školy a bylo opravdu na co koukat.

Novinkou se stala charitativní sbírka s názvem 
„Děti dětem“, kterou uspořádali starší žáci a pod 
stromem splněného přání odměňovali dárce vlast-
noručně vyrobenými náramky přátelství. Výtěžek 
poputuje do porodnice na nákup pomůcek pro 
novorozené a nedonošené děti.

Večer zakončilo slavnostní vyhlášení vítězů soutě-
že o nejkrásnější stromeček. Porota vedená paní sta-
rostkou měla z  čeho vybírat. K  vidění bylo mnoho 
jedinečných nápadů. Historii připomněl stromeček 
zavěšený u stropu – tak, jak se zdobil v dobách minu-
lých. Přichystala a představila jej děvčata ve stylových 
moravsko-slováckých krojích. Naopak velmi moder-
ní byl stromeček s námětem „Co se nosí v aktovce“. 
Zasloužené vítězství pak získaly děti z  1.A, jejichž 
„Modrásek“ okouzlil stříbřitými zvonečky vlastní 
výroby. Nezapomenutelný byl rovněž „živý strome-
ček“, který si odnesl zvláštní cenu paní starostky.ý y

K Vánocům již neodmyslitelně patří jarmark

O Vánocích
Vánoce svátky lásky plné jsou,
roste jmelí, hvězdy padají.
Vánoce kouzelné jsou,
dějí se zázraky v jednom kuse,
láska ta k Vánocům patří
stejně jako kapři.
Bramborový salát jíme,
u stromečku si posedíme.

Vánoční básnička od Vendulky Šmídové ze třídy 
3.A ZŠ Svážná.

Základní škola Brno, Svážná 9, Škol-
ní jídelna D. J. s.r.o. a  Vysoká škola 
obchodní a hotelová
si Vás dovolují srdečně pozvat na

ŠKOLNÍ PLES
konaný dne 3. 3. 2012 od 19.30 hod.
v prostorách školní jídelny (vstup od kino-
sálu), k  tanci a  poslechu zahraje kapela 
RIO, program a tombola zajištěny.
Nabízíme teplá jídla a drobné občerstvení.
Cena vstupenky s místenkou 150/120 Kč.
Rezervace vstupenek na www.zssvazna.cz 
nebo telefonicky 547 427 143.

Žáci 6.–9. ročníku ZŠ Brno, Svážná 9 se připojili 
k ostatním občanům České republiky a zapálením 
svíček na Moravském náměstí tak uctili památ-
ku našeho zesnulého prezidenta Václava Havla. 

Věříme, že všichni byli na jarmarku spokoje-
ni. Poseděli, setkali se s  přáteli, ocenili šikovnost 
dětí. Jistě našli i  nějakou drobnost, která ozdobí 
slavnostní stůl či potěší blízké. Odpoledne stráve-
né na Svážné se stalo milým zastavením v  před-
vánočním čase.

Mgr. Lenka Slámová, ZŠ Svážná

Vánoční dílny 1. a 3. ročníku ZŠ Svážná

V posledních prosincových dnech jsme navští-
vili Centrum volného času Lampa a užívali si tam 
příjemnou vánoční atmosféru.

V kuchyňce jsme společně umíchali kynuté těs-
to a každý si sám upletl vánoční pletenec. To byla 
vůně a dobrota.

V  dílně bylo pak zapotřebí hodně zručnosti. 

Vyrobit pěkný svícen nebylo snadné, ale svícínek 
se nakonec podařil. Celé dopoledne jsme při prá-
ci poslouchali vánoční koledy a povídali si, jak už 
se těšíme na Vánoce.

Domů jsme odcházeli spokojeni.
Mgr. Zora Jaborníková, Mgr. Edita Oberreiterová,

Mgr. Míla Jančíkováy p p g J

y

V posledních prosincových dnech jsme navští Vyrobit pěkný svícen nebylo snadné ale svícínek

 LÍSKÁČEK 1/2012 10

ze školství



10. VÁNOČNÍ JARMARK NA KAMÍNKÁCH
Stalo se již tradicí, že poslední týden před 

Vánocemi je na naší škole uspořádán „VÁNOČNÍ 
 JARMARK“. Tato akce proběhla ve čtvrtek 15. pro-
since 2011 a opět se velice vydařila.

Od pondělí 12. prosince se chystala slavnostní 
výzdoba vestibulu, začaly se objevovat první stán-
ky a celá škola začala žít přípravou na 10. vánoční 
jarmark na ZŠ Kamínky 5. Všichni, i ti nejmenší, 
pracovali s velkou chutí a obrovským nasazením. 
Chtěli, aby ten letošní „Jarmark“ byl ještě lepší než 
ty předchozí.

A  nastal čtvrtek 15. prosince. Už od rána se 
intenzivně pracovalo na dokončení výzdoby školy. 
Zapojili se i naši nejmladší, kteří připravili papíro-
vé vánoční řetězy. Na velká okna se lepily vitráže 
se zimními náměty. Celou budovou se rozvonělo 

jehličí a ve vestibulu školy se začaly objevovat dal-
ší svátečně vyzdobené stánky. Hodinu před zaháje-
ním se na ně již rovnaly první výrobky. Těsně před 
otevřením postávaly kolem stánků netrpělivé děti, 
které očekávaly své nejbližší a známé.

V 16 hod. se slavnostně otevřely dveře a „Jar-
mark“ byl zahájen. Rodiče, tety i strýcové, babič-
ky a dědečkové se procházeli mezi nejrůznějšími 
novoročními či vánočními přáními, prostíráními, 
svícny na štědrovečerní stůl, keramikou, dárko-
vými taštičkami nebo krabičkami. Někteří žáci 
dokonce vlastnoručně napekli vánoční cukro-
ví. Bylo nám ctí letos na „Jarmarku“ přivítat také 
paní starostku Ing. Janu Drápalovou a paní místo-
starostku Ludmilu Adlerovou.

Bylo zde tolik věcí a různých výrobků, že zce-
la jistě nebylo těžké najít pro každého něco. Ani 
nelze všechny dárečky vyjmenovat. Pohled na roz-
zářené děti a  usměvavé dospělé byl pro všech-
ny tou nejkrásnější odměnou za vynaložené úsi-
lí. Celý výtěžek „Jarmarku“ byl jako již tradičně 
zaslán na konto nadačního fondu Kapka nadě-
je, který ho použije na zakoupení přístrojového 
vybavení pro Oddělení dětské onkologie Dětské 
nemocnice Brno. 

Bylo příjemné sledovat, jak se o  svoji sváteč-
ní náladu chtějí podělit nejen dospělí, ale i  děti. 
Máme radost, že se tato akce stala tradicí, spoje-
nou s adventním časem a stává se tradičním vyvr-
cholením předvánoční atmosféry na Základní ško-
le, Brno, Kamínky 5.
Za všechny zapojené Mgr. Pavel Petr, ředitel školy

B lo zde tolik ěcí a různých ýrobků že zce

y

jehličí a ve vestibulu školy se začaly objevovat dal

p y

Od pondělí 12 prosince se chystala slavnostní

Informuje

Příležitostné i pravidelné hlídání dětí od 2 let bez rodičů, 

s rozvíjejícím výtvarným, pohybovým a herním programem, 

vedeným vždy dvěma pedagogy

MINIŠKOLKA - HLÍDÁNÍ DĚTÍ, pondělí, středa, čtvrtek, pro 

děti od 2 do 5 let

Pohádky, básničky, výtvarné hrátky • Zábavná cviče-

ní s  míči a padákem • Procházky, noví kamarádi • Cena: 

200 Kč / dopoledne

Přihlášky a veškeré další informace: Lydie Procházková, tel. 

739210905, e-mail:lida@luzanky.cz

Mini CIRKUS LeGrando
V kroužku si děti budou moci vyzkoušet z nabídky cirkuso-

vých disciplín - jízda na jednokolce, žonglování, balancování 

na kouli, fakírské umění, chůze po laně, akrobacie, švihadla, 

kouzlení a klaunování a ve všech se zdokonalovat. Celý krou-

žek bude zakončen představením pro rodiče a kamarády.

Cirkus bude probíhat od února do června 1x týdně, každou 

středu od 17 do 18.30 hod. v prostorách CVČ Lyska a je určen 

pro děti od 5 do 9 let. Cena: 500 Kč.

Kontaktní osoba je MgA. Milda Rožteková. Pro podrobnější 

informace volejte na tel. 731 375 187 nebo pište na adre-

su milda.roztekova@email.cz. Přihlášky zasílejte nejpozději 

do 25. ledna 2012 na adresu milda.roztekova@email.cz. Více 

o cirkuse na www.legrando.cz.

PROGRAM ÚNOR 2012
2.–3. 2. OTEVŘENÝ KLUB o pololetních prázdninách, pro mlá-

dež od 10 let - čtvrtek 14–17 hod., pátek 14–16 hod.

13. 2. TEA DÍLNA – KVĚTINY Z TWISTARTU, pro děti od 6 let, 

16–17 hod., cena: 50 Kč/os.

14. 2. OBLÁČEK, tvoření a cvičení pro rodiče s dětmi od 2 let, 

téma: VALENTÝNSKÉ TVOŘENÍ, začátek 9.30 hod.

20. 2. TEA DÍLNA – VÝROBA ŠPERKŮ, tvoření pro děti od 6 let, 

16–17 hod., cena: 50 Kč/os.

21. 2. OBLÁČEK, tvoření a cvičení pro rodiče s dětmi od 2 let, 

téma: MASKY, začátek 9.30 hod.

21. 2. Dílna pro dospělé – ZDOBENÍ SKLA SNĚHOVÝM EFEK-

TEM, 18–20 hod., 150 Kč/os. Tato technika je vhodná pro 

začátečníky i pokročilé, technikou Frosh Efekt lze originál-

ně ozdobit skleněné nádobí nebo zrcadlo. Registrace min. 

4 dny předem na e-mail: helca@luzanky.cz.

23. 2. MASOPUST NA LYSCE. Karnevalová zábava začíná 

v 17 hod. na Oblé 51c. Čeká Vás taneční party, tombola, 

soutěž o nejzajímavější masku atd. Vstupné dobrovolné.

27. 2. TEA DÍLNA – QUILLING – velikonoční vajíčko, tvoření 

pro děti od 6 let, 16–17 hod., cena: 50 Kč/os.

28. 2. OBLÁČEK, tvoření a cvičení pro rodiče s dětmi od 2 let, 

téma: POCHOUTKA PRO PTÁČKY, začátek 9.30 hod.

Informace: tel.: 547 351 031, 739 210 905, 734 756 064, 

www.luzanky.cz/lyska

pracoviště LYSKA, Oblá 51c, Brno-Nový Lískovec
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NEJKRÁSNĚJŠÍ SVĚT
Zápisy do kroužků a kurzů:

pondělí–pátek od 8.30–18 hod.

Kroužky budou zahájeny během února 2012

Pondělí:
 8.30–12.30 hod. Hlídání dětí od 50 Kč/hod.

10.00–11.00 hod. Baby masáže

16.00–17.00 hod. Pastelky (výtvarný kroužek 3–5) od 

60 Kč/hod.

17.00–18.00 hod. Barvínci (výtvarný kroužek od 5 let) od 

60 Kč/hod.

17.00–18.00 hod. Tanečky princezen (pro holčičky od 

4 let) 70 Kč/hod.

18.00–19.00 hod. Dospělí tvoření pro dospělé, možnost 

hlídání dítěte

Úterý:
 9.00–10.00 hod. Hvězdičky (výtvarný kroužek 1,5 až 

2 roky) od 60 Kč/hod.

10.00–11.00 hod. Znakování batolat

10.00–11.00 hod. Medvídci (pohybový kroužek 2–4 roky) 

od 60 Kč/hod.

11.00–12.00 hod. Sluníčka (výtvarný kroužek 2–3 roky) 

od 60 Kč/hod.

16.00–17.00 hod. Předškolní příprava 50 Kč/hod.

17.00–18.00 hod. Opičky (cvičení pro starší děti)

Středa:
 9.00–11.00 hod. Přednášky o kojení

10.00–11.00 hod. Go kids english (0–3 roky)

11.30–12.30 hod. Cvičení po porodu (s dětmi od 2 měs.)

13.00–14.00 hod. Cvičení kondiční (s dětmi od 6 měs.)

14.30–15.30 hod. Cvičení v těhotenství

16.00–18.00 hod. Předporodní příprava

16.00–17.00 hod. Go kids engish (3–6 let)

Čtvrtek:

 8.30–10.00 hod. Montessori dílničky (1–2 roky)

10.30–12.00 hod. Montessori dílničky (1,5–3 roky)

13.00–15.00 hod. Montessori dílničky (2–4 roky)

15.30–17.00 hod. Montessori dílničky (3–6 roků)

 9.00–10.00 hod. Hravá angličtina (1,5–3 roky)

10.00–11.00 hod. Hudební kroužek (1,5–3 roky)

14.30–16.30 hod. Moje těhotenství

17.00–19.00 hod. Předporodní příprava

Pátek:
15.00 hod. Tvořivá dílnička s klaunkou Pepinou

Jednou měsíčně
Sobota: oslavy narozenin, divadla, karnevaly, ….

Nabízíme nejen kroužky a  kurzy, ale také zábavně-kultur-

ní akce, jako jsou divadelní představení, karnevaly, dětské 

diskotéky a  mnoho jiného. V  prostorech kavárny je mož-

né si domluvit oslavu narozenin nebo si pronajmout jinou 

místnost za účelem přednášky či semináře. V době kdy star-

ší děti se účastní nějakého kroužku, si mohou rodiče v  kli-

du posedět u kávy v naší kavárně. K dispozici máme učeb-

nu vybavenou montessori pomůckami, cvičebnu a kavárnu 

s dětským koutkem.

Těšíme se na vaši návštěvu!!!

Hudebně pohybové hodinky
Cvičení rodičů a dětí
Cvičeníčko s miminky
Přijďte si zacvičit, podívat se, seznámit se se stejně starý-

mi kamarády.

Jste srdečně zváni do MC Sedmikráska Brno na Oblé 51!

Hudebně pohybové hodiny probíhají každé úterý:
9.00– 9.45 hod. 8 měsíců–2,5 roku

9.55–10.40 hod. 2,5–4 roky

Cvičení rodičů a dětí probíhá každou středu a čtvrtek:
 9.00– 9.45 hod. 1–2 roky

 9.55–10.40 hod. 2–3 roky

10.50–11.35 hod. středa 3–4 roky, čtvrtek 2–3 roky

Cvičeníčko s miminky probíhá každý pátek:
 9.25–10.10 hod. 3–6 M

10.20–11.05 hod. 6–12 M

ZAČÍNÁME OD 13. 2. 2012
Náplň: říkanky, písničky, cvičeníčko s  pomůckami, cvičení 

na balančních plochách, seznámení s  perkusními nástro-

ji a další. Prostřednictvím písniček, říkanek, herních aktivit 

s využitím jednoduchých cvičebních pomůcek a náčiní roz-

víjíme uvědomění si vlastního těla a jeho možností, hrubou 

motoriku, orientaci v  prostoru, zvykáme si na řízenou čin-

nost a práci v kolektivu.

Cena: 60 Kč/jedna lekce – permanentka (+ 100 Kč – čl. př. na 

rok 2012). V případě platby jednotlivého vstupu 80 Kč/hod.

Prostory MC (volná herna, kuchyňka, přebalovací koutek) 

celé dopoledne zdarma.

Více informací a  přihlášky najdete na adrese www.

mcsedmikraskabrno.cz, v MC Sedmikráska na Oblé 51, 

na tel. čísle 773 907 909 nebo na e-mailu: mcsedmik-

raska@volny.cz.

Plavecká škola Kometa

a Sportovní klub Kometa Brno
Patří již řadu let mezi nejúspěšnější sportovní 

plavecké organizace v České republice, je to dáno 
širokou nabídkou plaveckých kurzů, které děti bez 
problémů připraví jak na rekreační, tak i na závod-
ní plavání. S dětmi začínáme plavat v předplavec-
kých a plaveckých kurzech v mateřských a základ-
ních školách, na tyto kurzy navazují skupinové 
kurzy plavání pro děti od tří let. Pořádáme i  let-
ní plavecké a sportovní příměstské tábory, kde se 
děti nejen zdokonalí v plaveckých způsobech, ale 
zažijí i plno zábavy.

Právě probíhá zápis dětí do hodin plavání 
na druhé pololetí školního roku 2011/2012, kte-
rý vyvrcholí sportovním dnem v  aquaparku dne 
3. 2. 2012.

Pro více informací navštivte www.plaveckasko-
lakometa.cz nebo www.kometaplavani.cz.

Pro zájemce o plavání v Aquaparku Kohouto-
vice: ředitel PŠK Radim Vítek, mobil: 777 198 375,
e-mail: plaveckaskolakometa@email.cz,
www.plaveckaskolakometa.cz.

Nakonec chci poděkovat všem rodičům i dětem 
z kurzů plavání a vedení škol za výbornou spolu-
práci a popřát krásný a úspěšný nový rok.Vesněnka

Denní centrum pro děti Vesněnka, o.p.s., pořá-
dá již 3. rekvalifikační kurz pro lektory volnočaso-
vých aktivit akreditovaný MŠMT dle § 108 záko-
na č. 435/2004 Sb. Zahájení 24. 2. 2012, ukončení 
21. 4. závěrečnou zkouškou a obhajobou vlastního 
projektu. Osvědčení s  celorepublikovou platností 
je určené pro organizátory pobytů, táborů, kurzů, 
volnočasových kroužků, společenských akcí, sou-
těží. Absolventi se uplatní ve střediscích volného 

času, klubech maminek, rodinných centrech, orga-
nizacích pracujících s dětmi a mládeží, jako pro-
jektoví manažeři volnočasových aktivit. Součás-
tí kurzu je základní kurz první pomoci. Přednáší 
zkušení odborníci z  oblasti pedagogiky, psycho-
logie, týmové spolupráce, projektového manažer-
ství, sportovní trenéři, praktičtí lektoři. K dispozi-
ci metodika k výuce. Bližší podrobnosti a příjem 
přihlášek na webových stránkách www.vesnen-
ka.eu, e-mailu: vesnenka@seznam.cz nebo mobi-
lu: 728 652 335. 

NEHTOVÁ MODELÁŽ v Neru OC Albert
LEDNOVÁ AKCE: CND Shellac 300 Kč

obj. tel.: 777 081 573

Počítačové služby
odvirování, instalace, servis PC

rychlost, odbornost, dostupné ceny
www.netmasters.cz

Tel.: 728 041 247

aktuálně
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ZOO BRNO
SE SAMÝMI JEDNIČKAMI V POLOLETÍ ZDARMA DO ZOO
O pololetních prázdninách, tj. v pátek 3. 2. 2012, mají všechny děti, které se pro-
káží u vstupních pokladen vysvědčením se samými jedničkami vstup zdarma!

JARNÍ PRÁZDNINY V ZOO
Jarní prázdniny v Zoo Brno proběhnou od 6. do 10. 2. 2012. Děti ve věku od 
7 do 12 let je možné přihlásit na jednotlivé dny telefonicky u paní Sommero-
vé na čísle 546 432 360 nebo e-mailem: sommerova@zoobrno.cz (v emailu již 
prosím zašlete níže uvedené údaje potřebné pro vyplnění přihlášky). Přihlašo-
vání je možné od 16. 1. do 1. 2. 2012. Jeden den stojí 300 korun, v ceně tábora 
je oběd v restauraci U Tygra, pitný režim, zdravotní a pedagogický dozor, úra-
zové pojištění a výtvarné potřeby.
Tábor začíná denně od 8 hod. a rodiče si děti vyzvednou v 16 hod. V den nástu-
pu rodiče vyplní přihlášku (jméno dítěte, datum narození dítěte, bydliště a tele-
fonní číslo na rodiče) a podepíší bezinfekčnost. Tábor se bude platit na pokladně 
ekonomického oddělení ve správní budově. Děti si sebou vezmou teplé oblečení, 
přezůvky, svačinu a pití (pitný režim je ve správní budově zajištěn). Pro děti je při-
praven pestrý program – pozorování zvířat v zoo, soutěže a hry.

OTEVÍRACÍ DOBA ZOO
Otevírací doba Zoo Brno v měsíci únoru: denně od 9–16 hod. Zoologická zahra-
da města Brna, příspěvková organizace, U Zoologické zahrady 46, 635 00 Brno

A Klub
Prošli jste si léčbou závislosti na alkoholu a následnou péčí, jste nezaměst-
naní nebo nemáte odpovídající zaměstnání? Potřebujete pomoc a podpo-
ru při hledání nového zaměstnání?
A Kluby ČR pro vás provozují  poradenské centrum, kde můžete využít služeb 
při hledání zaměstnání, psychologické poradenství a můžete se naučit novým 
dovednostem potřebným na otevřeném trhu práce.
Pro bližší informace nás navštivte na adrese: Křenová 62a, Brno, I. patro nebo 
kontaktujte na: tel.: 541 247 233, e-mail: michaela.adamcova@akluby.cz, pon-
dělí–čtvrtek 8–16 hod. a pátek 8–15.30 hod.

Nabídku akcí v únoru v EkoCentru Brno
Únor 2012
EkoCentrum Brno, Ponávka 2, Brno, tel.: 545 246 403, ecb@ecb.cz, www.ecb.cz
– Moje Veličenstvo kniha 2012 – byl vyhlášen 8. ročník soutěže Moje Veli-

čenstvo kniha. Moje Veličenstvo kniha je v celé republice ojedinělá výtvar-
ně literární soutěž pro děti a mládež do 18 let. Cílem soutěže je vlastními 
silami vytvořit originální knihu. Odborná porota bude hodnotit výtvar-
né, literární a  technické zpracování, využití přírodních a  recyklovaných 
materiálů, originalita a  celkový dojem. Uzávěrka soutěže je 29. 3. 2012 
v 16 hod. Více informací a inspiraci získáte na www.ecb.cz v rubrice Veli-
čenstvo kniha.

– Obchůdek EkoCentra Brno nabízí velké množství výrobků z přírodních 
a recyklovaných materiálů, stále rozšiřuje nabídku šetrné drogerie. Nyní 
můžete získat vzorek čisticího prostředku na nádobí ve speciální lahvi 
s rozprašovačem za vratnou zálohu 60 Kč.

– Ekoporadna EkoCentra Brno přináší fotoreportáž o  kompostování 
pomocí žížal. Zjistěte, jak funguje vermikompostér neboli žížalovník, jaké 
jsou jeho výhody a nevýhody.

Ing. Kateřina Ševčíková 

Výstava sukulentů
Výstava Pohádkové krajinky ze sukulent-

ních rostlin bude od 9. do 25. března, denně od 
10 do 17  hod., v  Zahradním centru Čtyřlístek, 
Bystrcká  40, v  Brně-Bystrci (vedle OBI, snadné 
parkování).

Nastartujte si jaro o něco dříve, sukulenty jsou 
začátkem března již v  plném růstu. Přivezu přes 
200 exponátů, bude i  mnoho novinek. Tradiční 
velkou jarní výstavu uvidíte v  nové úpravě, tak-
že důvod k návštěvě budou mít i věrní štamgasti.

VESNA VSTŘÍCNÁ VŠEM GENERACÍM
Občanské sdružení ŽVS Vesna má za sebou více 

než sto let vzdělávací a zájmové činnosti pro veřej-
nost. V  této tradici pokračuje současnými aktivi-
tami různého zaměření tematického i věkového.

Pro zájemce bez rozdílu věku jsou určeny akre-
ditované (re)kvalifikační kurzy Pečovatelka o děti 
do 15 let (chůva), Péče o domácnost a rodinu (hos-
podyně), Pečovatelka o seniory a handicapované. 
Aktuálně jsou přijímány přihlášky na I. čtvrtletí 
2012 – 27. ledna začíná kurz „Péče o domácnost 
a rodinu“, 17. února „Pečovatelka o děti do 15 let“.

„Své“ kroužky mají nejmenší děti („Sluníč-
ka“ – všestranná pohybová a  kreativní výchova; 
„Angličtina hrou“ – první seznamování s  cizím 
jazykem prostřednictvím říkánek, her...), děti od 
4 let („Balerínky“ – taneční a  baletní průprava; 
„Sebeobrana“ – základy pohybové koordinace, 
koncentrace).

Také dospělí mají na výběr různé druhy cviče-
ní (pilates, zdravotní cvičení na páteř, step a dan-
ce aerobic, fit cvičení).

K  tradičním aktivitám (Vesna vznikla vlastně 
z  pěveckého spolku) patří výuka hry na hudeb-
ní nástroje – v současnosti na klavír, na kytaru – 
pro děti i dospělé.

Velkou pozornost věnuje Vesna seniorům. Jim 
především jsou určeny kurzy angličtiny a němčiny 
(různé stupně pokročilosti – od „vytrvalých“ začá-

tečníků po konverzaci; učí se v malých skupinách, 
v učebnách v centru města se snadnou dostupnos-
tí MHD). Oblibu si získaly kurzy cvičení paměti 
(hravou formou – buď jednorázově 10 lekcí, nebo 
celoročně vždy jednou týdně 2 hodiny).

Rok od roku přibývá zájemců o  „Týdny bez 
starostí“ – pobyty s  programem, s  ubytováním 
v některém pečlivě vybraném středisku v maleb-
ném prostředí hor ČR; poprvé se uskuteční 
i 1 pobyt v zahraničí. Všechny termíny jsou mimo 
hlavní prázdniny, a to v červnu nebo v září 2012. 
Přihlásit se je však třeba již nyní: nejpozději do 
konce ledna 2012. Na výběr jsou:
– Hotel Pavla (Tři Studně) –  relaxace a turistika 

pro méně zdatné
– Penzión Sola Gratia (U Bystřice pod Hostý-

nem) – turistika
– Trnávka-Želiv (Vysočina) – výuka angličtiny
– Penzión Kaťuša v  Ramzové (Jeseníky) 

– turistika
– Novalja, ostrov Pag (Chorvatsko) – koupání, 

vycházky.
Na všechny akce, do kurzů a  kroužků se při-

hlášky přijímají v přízemí budovy Vesny na Údol-
ní 10 – dopoledne (10–13 hod.) v kanceláři, odpo-
ledne (16–18 hod., v pátek do 17 hod.) na recepci. 
Informace na tel. č.: 733 506 684 nebo 513 034 951. 
Více se dozvíte také na www.vesnaspolek.cz, popř. 

na e-mailové adrese: kurzy@vesnaspolek.cz nebo 
(v případě aktivit pro seniory a  pobytů): Jindra.
Kasparkova@seznam.cz. (djá)

Kadeřnictví NEROaaaaaddddeeeeeřřřřřnnnnniiiiiccccctttttvvvvvííííí OíííKKKKKKKKKKKKKKaaaaaaaaaaaaaaddddddddddddddeeeeeeeeeeeeeeřřřřřřřřřřřřřřnnnnnnnnnnnnnniiiiiiiiiiiiiiccccccccccccccttttttttttttttvvvvvvvvvvvvvvíííííííííííííí NNNNNNNNNNNNNNEEEEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRRRRROOOOOOOOOOOOOOíííííííí
OBCHODNÍ CENTRUM ALBERT, PETRA KŘIVKY, NOVÝ LÍSKOVEC

KADEŘNICTVÍ DÁMSKÉ – PÁNSKÉ – DĚTSKÉ
Opět modeláž nehtů tel.: 774 081 573

Snížené ceny dámských a dětských úkonů
Otevřeno: pondělí–pátek 8.00–19.00 hod., sobota: 8.00–13.00 hod.

Kadeřnictví tel. 774 743 550
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Novinky pro dospělé:
T. Keleová-Vasilková: Lži
V. Vondruška: Přemyslovská epopej
J. Nesbo: Lovci hlav
W. Tilemann: Maskot roty
S. Brown: Ostrý střih

Novinky pro děti:
A. MacDonald: Rošťák Bertík
S. Limb: Dívka,16 – totální fiasko
J. Lebeda: Nové pohádky skřítka
Z. Miler: Krtek a ryba
Velká kniha pohádek

Žebříček knih pro dospělé:
S. Meyer: Stmívání
S. Monyová: Blonďatá stíhačka
S. Monyová: Sebemilenec
R. Rolland: Petr a Lucie
M. Sheldon: Karty osudu

Žebříček knih pro děti:
T. Brezina: Kočičí holka: Nový začátek
A. Lindgren: Vánoční příběhy
J. Davis: Garfield – tuny zábavy
Příběhy ze závodní dráhy
Moje nejmilejší kočičí knížka

Textová inzerce je určena pouze pro občany z  Nového Lískovce, je zdarma a  je 
omezena  počtem 100 znaků.  Inzerát nesmí mít charakter komerčního inzerátu.

Prodám bílé pokojové dveře 80 cm. Prosklené – panty za prahem vlevo. 
Pevné – panty za prahem vpravo. Tel. 775 075 601.

Pronajmu garáž v nadzemním podlaží ulice P. Křivky. Volná od ledna 
2012. Cena 2000 Kč/měs. Tel.: 602 732 727.

Nabízím výměnu: mám OB 3+1 plast. balk. zatepl. atd. Hledám byt do 
priv. 777 507 090, mejl. st.liskovec.byt@seznam.cz.

Maminka na MD hledá přivýdělek – úklid v  domácnosti, žehlení, 
distribuce tiskovin, pomocné práce... Nejlépe v  NL nebo okolí. Tel.: 
605 476 655.

TEXTOVÁ INZERCE

Formulář pro textovou inzerci
Formulář na podání textové inzerce do Lískáčku. Formulář čitelně vyplňte a vhoďte do schránky Lískáčku na ÚMČ Brno -Nový Lískovec, Oblá 75a nebo jej 
odevzdejte v podatelně. Tato služba je pouze pro občany Nového Lískovce. Inzerát nesmí mít charakter komerčního inzerátu a měl by mít maximálně 
100 znaků (za znak se považuje mezera i interpunkční znaménko).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150

Kontaktní údaje (nebudou se zveřejňovat) jméno, adresa, telefon, e -mail a případné opakování:

NOVINKY V KNIHOVNĚ J. Mahena
NOVINKY VE VIDEOPŮJČOVNĚ

VIDEOPLANET v OD Albert

Novinky na DVD: Muži v  naději (Donutil, Polívka), Super 8, 
Nezvratný osud 5, Strašáci, Aréna, Pomáhat a chránit, Co jsi za čís-
lo - Malý kousek nebe, Hodná holka a spousta dalšich.

Novinky na BLU-RAY: Nezvratný osud 3D a 2D, Super 8, Vetřelec 
vs. Lovec a řada jiných.

STOLAŘSKÉ A PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE
HODINOVÝ MANŽEL

•  řemeslnické práce
•  laminátové a  dřevěné plovoucí 

podlahy
•  PVC, vinyl, koberce
•  renovace podlah

Mobil: 603 755 174 www.podlahservis.cz

SENIOR KLUB NOVÝ LÍSKOVEC
Oblá 51c – Domeček

se schází každé úterý od 14 do 16 hod. v klubovně – zájmová 
činnost. Kontakt: Fukanová, tel. 530 328 486.

ROLÁDA Z KUŘECÍCH 
PRSÍČEK

Ingredience: 4 kuřecí prsa, 100 g  šunky nebo šunkového salámu, 1 pórek, 
2–3 lžíce hořčice, sůl, pepř, trochu oleje.

Postup: kuřecí prsa podle potřeby rozkrojíme a naklepeme tak, abychom 
dostali co největší plátky. Alobal potřeme olejem a naskládáme na něj maso 
tak, aby se okraje jednotlivých plátků trošku překrývaly. Takto vzniklý plát 
masa posolíme, opepříme a potřeme hořčicí. Na ni naskládáme šunku nebo 
salám a položíme celý pórek. Pomocí alobalu svineme do rolády a do aloba-
lu ji pevně zabalíme. I s alobalem dáme na plech, vložíme do trouby vyhřáté 
na 230  °C a pečeme 45 minut. Pak opatrně odstraníme alobal, roládu trošku 
podlijeme vodou a za občasného přelití výpekem dopečeme dozlatova. Podá-
váme teplé s rýží nebo bramborovou kaší, studené s pečivem.

různé
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Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

www.autonova.cz
Tel.: 543 424 222
E-mail: autonova@autonova.cz

Autonova Brno, spol. s r.o.
Masná 418 / 20
657 79 Brno

Ceníte si věrnosti? My ano, proto Vás za ni odměníme

ŠKODA Fabia nebo ŠKODA Roomster nyní o 40 000 Kč levněji a s úvěrem od 
ŠkoFINu dokonce o 60 000 Kč. Za Vaši věrnost teď ke svému staršímu vozu 
ŠKODA získáte výhodně nový, i s prodlouženou zárukou zdarma. Váš vůz si 
nadále můžete ponechat! Věrnost se zkrátka vyplácí.
Vzorový příklad: ŠKODA Fabia Classic 1,2 HTP/44 kW, cena vozu 162 900 Kč, splátka předem 49 900 Kč, výše 
úvěru 113 000 Kč, délka úvěru 60 měsíců, poplatek za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, měsíční splátka úvěru 
2 395,36 Kč, měsíční splátka úvěru včetně pojištění 2 899,36 Kč, výpůjční úroková sazba 9,90 % p. a., RPSN 
bez pojištění 10,20 %, RPSN 20,14 %, celkové platby za úvěr včetně pojištění 173 961,60 Kč.

Akce je určena pro majitele vozů ŠKODA (včetně OSVČ*) starších 5 let. Zvýhodněná nabídka 40 000 Kč 
není kombinovatelná s ostatními akčními nabídkami. Více informací na www.skoda-auto.cz nebo 
u prodejců vozů ŠKODA.

* Osoby samostatně výdělečně činné

Odměňte 
se novou

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vyobra zených vozů: 3,4–6,4 l/100 km a 89–149 g/km

SLENDER LIFE ČTVRTĚ 5, NOVÝ LÍSKOVEC
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Zveme všechny ženy, které chtějí být štíhlé
v sobotu 11. 2. 2012 od 10–15 hod.

Cvičení bez námahy pro štíhlou linii a zdraví za příznivou cenu.
Dárek pro všechny

2 hodiny cvičení zdarma. Mob. 608 852 223

Měsíc prosinec probíhal v duchu příprav na „Vánoční jarmark“. Všechna 
oddělení školní družiny vyráběla drobné dekorativní dárečky jak pro své rodi-
če, tak pro širokou veřejnost, která si je mohla zakoupit právě na jarmarku.

Mimo jiné i nadále probíhaly v odděleních Tea-dílny s Helenou Jandíko-
vou z „Domečku“ na Oblé a také besedy ve spolupráci s paní Denisou Rotho-
vou z  místní knihovny, vše zaměřené na vánoční téma a dětské pohádky.

Poslední týden si děti nejvíce vychutnaly při vánočních posezeních – čaj 
a cukroví. Rozdávaly si dárečky, které buďto nechávaly v oddělení, anebo si je 
braly domů, zpívaly koledy, vyprávěly si, tancovaly v karnevalových maskách. 
Do kouzelného oříšku ukládaly přání pro děti, které jsou nemocné, nema-
jí domov... Počasí nenasvědčovalo příchodu Štědrého dne, ale nálada všech 
byla slavnostní. Vychovatelky ŠD

Mě í i bíh l d h ří Vá č í j k“ Vš h

různé
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• kvalitní české výrobky
• nejnovější trendy sedacích souprav
• lůžka dřevěná i čalouněná
• sektorový nábytek

OTEVÍRACÍ DOBA: pondělí–pátek 9–18 hod., sobota 9–12 hod. 
Jihlavská 26, 634 00 Brno-Nový Lískovec, tel.: 547 219 644, tel./fax: 547 219 352

alitní české výrobky
novější trendy sedacích souprav
ka dře ěná i čalo něná

NOVÁ POHODANOVÁ POHOD
Jsme tu stále pro vás

 sektorový nábytek

www.nabyteknovapohoda.cz

ČESKÁ VÝROBA – JISTÁ KVALITA

Průtok - fa Karlsböck
Čištění kanalizací a odpadů

tlakem a mechanicky
Prohlídka kamerou

Tel.: 603 433 430
e-mail: prutok.karlsbock@seznam.cz

inzerce
 LÍSKÁČEK 1/2012 16
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